



ŠRDZVEZDICA
Športno rekreacijsko društvo Zvezdica Maribor



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT

OSNOVNIM IN SREDNJIM ŠOLA V MESNI OBČINI MARIBOR

Maribor, 6.6.2022

ZADEVA: Financiranje šolskih športnih tekmovanj za leto 2022 v MOM

**VEZANO NA: Dopis »Financiranje šolskih športnih tekmovanj za leto 2022 v Mestni občini Maribor«
s strani Mestne občine Maribor z dne 31.5.2022**

Spoštovane ravnateljice in spoštovani ravnatelji,

glede na posredovan dopis »Financiranje šolskih športnih tekmovanj za leto 2022 v MOM« s strani Mestne občine Maribor z dne 31.5.2022, v katerem **občina navaja zavajajoče in neresnične podatke**, ki so preverljivi v javno dostopni aplikaciji za prikaz porabe javnega denarja v Republiki Sloveniji Erar, smo vam kot dolgoletnim partnerjem na področju interesnih programov pristočno športne vzgoje otrok in mladine primorani podati naslednja pojasnila:

1. V uvodu bi poudarili, da smo v našem društvu mnenja, da če bi župan MO Maribor Aleksander Saša Arsenovič in Urad za šport MO Maribor podpirala izvajanje in sofinanciranje občinskih in področnih šolskih športnih tekmovanj, ne bi v dopisu **Financiranje šolskih športnih tekmovanj za leto 2022 v Mestni občini Maribor, št. 029-41/2022-26** z dne 31.5.2022, **navajali zavajajočih in neresničnih podatkov**, ter bi poskrbeli, da se programa v postopku javnega razpisa za sofinanciranje letnega programa športa za leto 2022 obravnava **transparentno in zakonito** (opisano v našem prvem dopisu z dne 9.5.2022). Naše društvo se **od leta 2013 uspešno prijavlja na javne razpise MO Maribor in Zavoda za šport RS Planica**, zato nam je ravnanje občine Maribor nerazumljivo.
2. Resna namera glede ureditve sofinanciranja šolskih športnih tekmovanj s strani MO Maribor se nazorno kaže v neupoštevanju obvezujoče zakonodaje, saj tudi po vložitvi ugovora dne 26.4.2022 MO Maribor **ne obravnava naše vloge na javni razpis v skladu z Zakonom o športu**, po katerem so bili **dolžni odgovoriti na naš ugovor v roku 30 dni od njegovega prejema**.
3. Predstavniki ŠRD Zvezdice smo sodelovali **na sestanku na Uradu za šport dne 6.4.2022**, na katerem nam je Darko Zarič, vodja Urada za šport, povedal, da smo izpadli iz financiranja in da mu je zelo žal, vendar ne more storiti ničesar, saj naj bi bila takšna direktiva. Ko smo povprašali o razlogih za neuspešno kandidaturo, je obrazložil, da ne ve, saj si vloge ni ogledal in do nje niti nima dostopa. Slednje je **nepredstavljivo**, glede na dejstvo da je bil prav Darko Zarič **odločevalec v postopku**.
4. ŠRD Zvezdica z vsemi partnerji sodeluje korektno in transparentno, še posebej z obema največjima MO Maribor in Zavodom za šport RS Planica. V društvu moramo poudariti, da nismo **s strani MO Maribor dobili še nikoli nobenega poziva po transparentnem in korektnem sodelovanju** kot je navedeno v 9. točki dopisa, ter da smo **v društvu vse obveznosti do MO Maribor**, kot zelo pomembnega partnerja, izpolnjevali **dosledno**.
5. Naše društvo **vsako leto**, tudi v letu 2022, **MO Maribor seznanjeni z vsebinskim, organizacijskim in finančnim načrtom** za šolska športna tekmovanja, kljub temu da **se uvodnega sestanka**, ki ga pripravimo na Področnem centru Maribor v sodelovanju z Zavodom za šport RS Planica **predstavniki MO Maribor niso udeležili**. Seznam šolskih športnih tekmovanj za koledarsko leto 2022, ki bodo sofinancirana so na MO Maribor določili sami šele ob objavi javnega razpisa, ter vanj uvrstili tudi tekmovanja, ki sploh niso predvidena za občinsko in področno raven.
6. Naše društvo je **vsa sredstva s strani MO Maribor pridobilo izključno na podlagi uspešne prijave na javni razpis**, ki smo jih nato prejeli na podlagi predložitve verodostojnih listin (računov). Namensko porabo pridobljenih sredstev smo vsakoletno upravičili z bančnimi izpiski in podajo vsebinskega in finančnega poročila.
7. MO Maribor s svojim ravnanjem **nedvomno škodi** ponovni normalizaciji šolskih športnih tekmovanj, ki so v času epidemije praktično zastala. **Velika in nepopravljiva škoda nastaja vsem učencem in dijakom**, ki so si želeli nastopati na tekmovanjih, saj je zaradi ne sofinanciranja MO Maribor udeležba manjša in tudi urnik tekmovanj je pri osnovnošolskih tekmovanjih okrnjen.



ŠRDZVEZDICA
Športno rekreacijsko društvo Zvezdica Maribor



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT

8. Naše društvo v letu 2022 **ni bilo uspešno** na javnem razpisu MO Maribor, posledično za organizacijo in izvedbo šolskih športnih tekmovanj **za leto 2022 s strani MO Maribor ni prejelo nobenih sredstev**, tudi s strani Zavoda za šport RS Planica ne. Navedbe MO Maribor v 11. točki dopisa so **zavajajoče in neresnične**, kar je po našem mnenju **nedopustno s strani občine** in prikaže resnično stanje v povsem drugi luči.
9. Pojasniti želimo očitok, ki ga MO Maribor navaja v 4. točki dopisa iz dne 31.5.2022, saj po njihovem mnenju naša neuspešna kandidatura na javnem razpisu MO Maribor naj ne bi bil upravičen razlog za **dodatno** zaračunavanje stroškov organizacije. Pojasniti želimo, da je naše društvo samostojna in nepridobitna organizacija, tako da je poseganje v naše avtonomno delovanje s strani občine nesprejemljivo. ŠRD Zvezdica bo v skladu z našimi pogoji nastopanja na šolskih športnih tekmovanjih izstavilo šolam udeleženkam za obdobje januar - junij **račun za stroške udeležbe in ničesar ne bomo zaračunavali dodatno**.
10. V 10. točki dopisa MO Maribor ponovno zavaja in navaja neresnične podatke, ob tem pa se celo sklicuje na podatke iz aplikacije Erar, da je ŠRD Zvezdica **od leta 2013 do leta 2022** od MOM prejela sredstva v višini **273.776,37 EUR**. Po pregledu podatkov v enostavno preverljivi prosto dostopni aplikacija za prikaz porabe javnega denarja v Republiki Sloveniji Erar je navedeno, da je ŠRD Zvezdica navedena sredstva prejela **od leta 2003 do leta 2022**, kar pomeni, da gre za **obdobje 20 in ne 10 let**. Pri tem ne gre spregledati, da MO Maribor utemeljuje pod financiranje šolskih športnih tekmovanj na napačnih izračunih in na podlagi neprimerljivih programov.
11. MO Maribor je v 11. točki **dopisa celo poudarilo neresnično dejstvo**, da je naše društvo v letu 2022 prejelo za organizacijo in izvedbo tekmovanj sredstva v višini 14.510,21 EUR s strani MOM in v višini 4.114,08 EUR s strani Zavoda za šport RS Planica, v skupnem znesku **18.624,29 EUR**. **Podatke, ki jih je navedla MO Maribor niso točni, ampak so zavajajoči** in enostavno preverljivi prosto dostopni aplikacija za prikaz porabe javnega denarja v Republiki Sloveniji Erar. Ob tem pojasnjujemo, da smo v letu 2022 prejeli nakazila za že izvedena tekmovanja za leto 2021 v skupnem znesku 7.956,39 EUR (7.066,99 EUR od MOM in 889,40 EUR od Zavoda Planica), ter s prejetimi sredstvi poravnali stroške in MO Maribor tudi posredovali potrdila o plačilu.
12. ŠDR Zvezdica je bila **uspešna pri prijavi na razpis Zavoda za šport RS Planica** z doseženimi vsemi možnimi 320 točkami in bo izvajala področno koordinacijo interesnih programov prostočasne športne vzgoje otrok in mladine v **šolskem letu 2022/23**. Na razpis se je prijavila tudi **Športna zveza Maribor**, ki pa je bila neuspešna, saj je dosegla **le 200 točk**.
13. V interesne programe prostočasne športne vzgoje otrok in mladine, ki jih vodi Področni center Maribor - ŠRD Zvezdica, je v šolskem letu 2021/22 vključenih **skoraj 20.000 otrok in mladostnikov**.

Na podlagi vsega navedenega ugotavljamo, da je **MO Maribor** s svojimi nerazumljivimi ravnanji **že resno ogrozila** izvajanje interesnih programov prostočasne športne vzgoje otrok in mladine, posebej delovanje sistema osnovno in srednje šolskih tekmovanj v MO Maribor. Po našem mnenju MO Maribor ne zasleduje javnega interesa in postavlja pod vprašaj naše nadaljnje angažiranje kot organizatorja občinskih šolskih športnih tekmovanj, ki so do sedaj nedvomno potekala na visokem nivoju. V zadnjih letih smo tudi z vašo pomočjo uspeli doseči, da so bila šolska športna tekmovanja **brezplačna** tako za osnovnošolce kot v zadnjih letih tudi za srednješolce.

Vsem ravnateljicam in ravnateljem, ki ste nam v zadnjih dneh namenili spodbudne besede se zahvaljujemo, prav tako se zahvaljujemo za vaš pozitiven odnos in podporo športnim pedagogom pri izvajanju interesnih programov prostočasne športne vzgoje otrok in mladine.

Z odličnim spoštovanjem.

Vodja PC Maribor:
Simon Mihalina, l.r.
prof.šp.vzg.



Predsednica:
Darja Škrilec, l.r.

Poslano po e-pošti:
- vsem mariborskim osnovnim in srednjim šolam
- Zavod za šport RS Planica
- Mestna občina Maribor

ŠPORTNO REKREACIJSKO DRUŠTVO ZVEZDICA MARIBOR
Kramarjeva ulica 1, 2000 MARIBOR
TRR: 0417 3000 0753 981 | DŠ: 16104340

E: srd.zvezdica.mb@gmail.com
W: www.mariborskazvezdica.com
F: www.facebook.com/mbzvezdica